
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять друга сесія VІІІ 

скликання) від 11.04.2024 р. «Про включення до переліку об’єктів 

комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, що 

підлягають приватизації в 2024 році нежитлове приміщення загальною 

площею 68,7 кв.м за адресою: вул. І. Франка,7, приміщення 2,                      

м. Коростень, Житомирська область» 
 

 

З метою впорядкування об’єктів комунальної власності Коростенської 

міської територіальної громади, відповідно до звернення Возної Л.В.                 

від 05.02.2024р. за вх.№ р/В-95, даним проєктом рішення пропонується 

включити до переліку об’єктів комунальної власності, які підлягають 

приватизації у  2024 році, нежитлове приміщення загальною площею 68,7 кв.м 

за адресою: вул. І.Франка,7, приміщення 2, м. Коростень, Житомирська область 

шляхом викупу. Відповідно до рішення Коростенської міської ради                   

від 23.12.2023 р. № 714  Возній Л.В. надано дозвіл на здійснення невідємних 

поліпшень орендованого нежитлового приміщення загальною площею 68,7 кв.м 

за адресою: вул. І.Франка,7, приміщення 2, м. Коростень, Житомирська область.  

Орендарем завершені відповідні роботи та виконані умови передбачені    

ст. 18 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна» 

для одержання права на викуп орендованого нежитлового приміщення. 

           

 

 

 

Начальник  управління земельних                                   Ірина  КАМЕНЧУК 

відносин та комунальної власності       

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                             Довідка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять п’ята  сесія 

VІІІ скликання) від 07.09.2023 р. «Про включення до переліку об’єктів 

комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, що 

підлягають приватизації в 2023 році нежитлового вбудованого приміщення 

загальною площею 596,1 кв.м за адресою: вул. Героїв Чорнобиля,8, 

приміщення 1, м.Коростень, Житомирська область» 

 

 

 

Проєкт рішення розроблено : 

відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної 

власності виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Виконавець:   

Дурницька Лариса Миколаївна, головний спеціаліст відділу комунальної 

власності управління земельних відносин та комунальної власності 

виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 96569 

 

Доповідає на сесії:  

Ясинецький  Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : 

Ясинецький  Олександр Анатолійович, заступник міського голови. 

 

Запросити: 

 

Розсилка: 

- відділ комунальної власності управління  земельних відносин 

та  комунальної власності виконавчого комітету Коростенської 

міської ради.                                                

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
 

 

 

 

 


